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Eh
Ba.86v Opdoywviou

hnuog




Yriopdyloe zo ehBaddV Tou o udzm opdoywviou:

10 cm




Yriopdyloe o elaBa.8év Tou mio udzw opdoywviou:
10 cm

EBadOV = hnuog X npazog
EltBadOVv = 10 X 4 = 40 com®




3. Na kataokevdoeig:
(a) éva K6KkKIvo opBoywvio pe eupadov 12 cm?
(B) éva mpdoivo TeTpdywvo pe eppaddév 9 cm?




2. Na Auoeig Ta tpopAnuara.
.

(a) To ynkog TNG YwToypawoOnkng mou ayopace o Naoog eivar 11 cm. To
TTAATOoC TNG €ival 8 cm. TTolo gival To gpupadov Tng pwToypaPoONKng;

ATtavTnon:

~
(B) O opBoywviog xwpog pe maixvidia oTo mTdpko diTTAa Ao TO OTITI TOU

Acwvida £xel eupadov 48 TeTpaywvika péTpa. TToieg ymopei va eivail
ol 1a0TACEIG TOU XWPOU;

ATtavTnon:




